
  Lot.No                                         Description

First Day of Sale Tuesday 3rd March at 2.30pm        Lot 1-210
  

   *   1 Assortments of coloured crystal glasses        

   *   2 Quantity assorted glasses

   *   3 Brass Buda, candlestick, gong etc.      €   5-10

   *   4 Antique brass candlestick, and brass ornaments,     €   5-10

   *   5 3 Small brass shells, and bowl

   *   6 Small glazed china vase and another,     €  8-10

   *   7 Set of 6 china plates,     €  8-10

   *   8 China tea set for 6 persons     €  25-35

   *   9 Pair gilt wall light brackets,    €  10-15

   *   10 China plate, pottery plate etc,

   *   11 Plated fruit bowl,    €  10-15

   *   12 Antique brass pot,     €  3-5

   *   13 Capo Di Monte tureen with lid,    €  8-10

   *   14 Capo Di Monte tureen with lid       €  10-15

   *   15 Ceramic cheese container with matching cover     €  30-40

   *   16 Blue and white ceramic pot,     €   25-35

   *   17 Mahogany 2 door bookcase,     €  60-80

   *   18 Stained wood cabinet,    €   30-40

   *   19 Small 3 drawer mahogany commode

   *   20 Stained wood side table,    €  20-30

   *   20a Pair gilt 5 branch chandeliers     €  30-40

   *   20b Mahogany headboard

   *   20c Mirror in mahogany frame    

   *   20d Pottery hanging ornament  € 20-30

   *   21 Oak 3 tier trolley

   *   22 Mahogany veneered coffee table with leather top/flaps,  €  10-15

   *   23 Stained wood glass cabinet,     €  80-100

   *   24 Dressing table mirror in mahogany frame,    €  60-80

   *   25 Large  mahogany framed glass cabinet   €  450-500

   *   26 Antique Maltese engraving' Landing troops in Malta'    €  10-15

   *   27 Pair oil paintings on board,  'Portraits Ladies'     €   30-40

   *   28 2 Pictures framed and plaque

   *   29 Watercolour framed ' Beach' signed Patrick Collins,    €   20-30

   *   30 Watercolour framed 'Boats' Signed Patrick Collins,      €  20-30

   *   31 Pencil & watercolour 'Church' signed A.V.Pace      €  20-30

   *   32 Black & white pencil drawing,'Church scene' by Patrick Collins   €20-30

   *   33 Watercolour framed ' Ship' by A.V. Pace.     €  45-55

   *   34 2 Coloured prints framed, by D. O. Ellis      €   15-25

   *   35 12  Pasta plates,    €   5-8

   *   36 Set of 6 copper pans with brass handles,    €   35-45

   *   37 Copper jelly mould,    €   8-12

   *   38 Brass kitchen tools complete with hanging bracket,    €  20-30

   *   39 4 Small coloured prints, Malta & Gozo views,     €  15-25

   *   40 4 Small coloured prints, Malta views,    €  10-20

   *   41 Brass bird cage,    €  15-25

   *   42 Stained wood towel horse,   € 3-5



   *   43 Mahogany side table with drawer,    €  20-30

   *   44 Mahogany framed elbow armchair with cane seat,   €   30-40

   *   45 Mahogany nest of tables with leather top,    €  40-50

   *   46 Set of 12 mahogany dining room chairs, with cane seats and a 

 matching armchair,       €   700-800

   *   47 Mahogany Regency style dining table with 2 extra flaps,    €  250-350

   *   48 Antique mahogany inlaid framed pedestal sideboard mounted

 on claw feet    €   400-500

   *   49 Mahogany framed 2 tier cabinet / bookcase,      €  250-350

   *   50 Antique walnut side and centre table having a later top,   €  180-200

   *   51 Frank Borg:- Pair oval paintings in oval gilt frames,'Flowers'  € 300-350

   *   52 An 18thC, Oil painting in mahogany frame, 'Madonna'     €  200-250

   *   53 Antique oil painting framed 'Figures in an interior'    €  200-250

   *   54 2 Black & white engravings in mahogany frames,    €  180-220

   *   55 Small oil on board signed E. Giglio ' Extensive scene'     €  50-60

   *   56 Candido Giglio, ' Still Life of fruit' Dated 1959 in gilt frame,  € 500-600

   *   57 Plated figure of a lady,     €  20-30

   *   58 Plated tray, sauce boat, small sweet dish & lighter,    €  8-10

   *   59 5 Silver plated photo frames,     €  8-10

   *   60 Glass dish on plated  stand                                      

   *   61 China tureen with lid,     €  10-15

   *   62 Crystal decanter with stopper and glass ditto,     €   10-15

   *   63 Pair lustre vases with stopper,  a/f     €   8-10

   *   64 Pair china antique vases ornated with flowers,    €  240-260

   *   65 Large hall marked silver cigarette box,    €  100-120

   *   66 Hall marked silver 3 piece tea set.    €  400-450

   *   67 Hall marked English silver ladle,    €   60-80 

   *   68 Hall marked English silver rice spoon,      €  50-60

   *   69 Silver handle palette, & cheese knife,     €   10-15

   *   70 Hall marked silver sauce boat,     €  80-90

   *   71 Larger hall marked silver sauce boat,     €  100-110

   *   72 Small hall marked silver sweet dish,     €  25-35

   *   73 Silver coffee pot by Edw. Bernard & Sons, London 1869   € 450-550

   *   74 Hall marked silver English salver,   dated 1924,  €   600-700

   *   75 Small crystal perfume bottle with silver top,     €  20-30

   *   76 Antique inlaid walnut music cabinet,     €  700-900

   *   77 Maltese Walnut and mahogany card table,    €  300-350

   *   78 Antique mahogany chaise  lounge,      €   100-120

   *   79 Victorian walnut upright pier cabinet with a glass door,    € 750-850

   *   80 Victorian inlaid walnut side and centre table having a drafts

top, on a heart shaped sides,      €   800-1000

   *   81 Edwardian mahogany upright cabinet having 2 panel doors below

and 2 glass doors, complete with glass shelves,    €  700-900

   *   82 Antique Lithograph depicting Antiquities ( A.A.Caruana) € 60-80

   *   83 Pair antique oil paintings in gilt frames 'Still life of fruit', € 250-300

   *   84 Antique engraving in gilt frame,  'Maltese coins'   €   90-110

   *   85 Small Maltese map framed                                                

   *   86 Mirror in Ebonized and gilt frame,    €  45-55

   *   87 Joe Spiteri Stains, Pastel 'Birgu'      €  70-90

   *   88 Greek marble stela fragments,     €  10-20



   *   89 Greek Lekythos,     €  150-170

   *   90 Greek Lekythos,     €  180-100

   *   91 Antique Terracotta figurine of Hera,    €  100-120

   *   92 Punico Roman Olpe with handle,   € 20-30

   *   93 Antique Majolica seal mould,    € 140-160

   *   94 Terracotta figure of Hera,   € 60-80

   *   95 1 Punic miniature,   € 25-30

   *   96 3 Miniature Punic Oenochoe,    €  60-80

   *   97 Late Roman Attrastian two wick oil lamp,    €  70-80

   *   98 Egyptian Sphinx earthenware seal,    €  80-100

   *   99 Punic oil lamp,    €  50-70

   *   100 2 Greek Lekythos in miniature case,    €   450-550

   *   101 5 Antique china tureens, dishes and matching bowl     €  40-50

   *   102 Crystal cake stand       €  8-10

   *   103 Pair china round cake plates,     €  8-10

   *   104 Various china plates,     €   3-5

   *   105 Glass oil & vinegar bottle with silver top,     €   5-8

   *   106 4 Plated dishes, and hot water pot      €  8-10

   *   107 Pair plated 3 branch candelabras,    €  10-15

   *   108 Ceramic blue and white jug and basin     € 35-45

   *   109 Antique paraffin lamp    €  200-250

   *   110 Demi Lume walnut inlaid card table,    €  1400-1600

   *   111 Antique French 3 piece clock set with serve plaques, and a pair

of matching side candlesticks,    €  650-750

   *   112 Antique glass green upright vase,    €  35-45

   *   113 Pair china figures of a lady and companion,    €  250-350

   *   114 Antique oil painting in gilt frame,  ' Portrait of a Gentleman  € 400-450

   *   115 Frank Borg:- Oil painting framed,   ' Galleons'    €  300-400

   *   116 Antique oil painting in gilt frame on board,  ' Dog '     €  120-180

   *   117 Watercolour framed by A.V.Pace, 'Boats in Valletta harbour'€ 90-110

   *   118 2 Watercolours framed,  ' Maltese Luzzu '    €  80-100

   *   119 Print framed, dated 2003, by Galea Pirotta,    €  80-100

   *   120 Antique oil painting in gilt frame, Portrait Lady'     €  80-100

   *   121 Maltese olivewood double dome and walnut bookcase with

underlying drawers,  ( Adapted )    €  1900-2000

   *   122 19thC, Dutch richly inlaid secretaire, with base cupboard    €   1400-1600

   *   123 Victorian inlaid walnut 2 door cabinet w/ mirrored back  € 1200-1400

   *   124 Walnut 2 tier whatnot with base cupboard,    €  200-250

   *   125 Antique mahogany 3 tier whatnot having a base drawer, € 600-800

   *   126 Antique mahogany small centre table with drawer,  €  350-450

   *   127 Sterling silver embossed tray,    €  25-35

   *   128 Antique French silver Chalice and paten,    €  900-1000

   *   129 18thC, English George 111 silver pear shaped coffee pot by John

King, London 1770, weighing 900 grams,    €   1400-1600

   *   130 18thC, Queen Anne silver 2 handled cup, London , 330grams€ 450-550

   *   131 Italian Silver coffee pot, Naples circa 1800.     €  1200-1400

   *   132 Pair Italian silver 3 branch candelabras,   €  1400-1600

   *   133 4 American gold plated rings,    €  60-80

   *   134 Maltese silver paper knife with coin handle,   €  60-80

   *   135 Gold brooch with Pearl,     €  100-120



   *   136 Antique miniature porcelain framed 'Madonna Della Sedia,€ 110-130

   *   137 7 Small Silver assorted tea spoons, tongs etc.      €   50-60

   *   138 Pair Chinese figures,   €  45-55  

   *   139 Antique brass kettle on stand complete with spirit burner,€ 100-150

   *   140 3 Branch glass candelabra,    a/f   € 350-400

   *   141 Pair antique gilded candlesticks,     €  480-520

   *   142 China figure tobacco/jar,    €  70-80

   *   143 Baby Jesus under a glass case,     €  320-380

   *   144 17thC, Maltese chestnut cupboard of small proportion having 

drawer, and 2 panel doors below,     €  2800-3200

   *   145 Barometer mounted on mahogany frame,    €  20-30

   *   146 Antique Portico clock,     €   100-150

   *   147 Pair oriental scenes framed,   a/f   € 40-60

   *   148 Pair oval blue and white hanging wall plates,    €  50-70

   *   149 Antique coloured Majolica wall plate,    €  50-70

   *   150 Ceramic vase,     € 20-30

   *   151 Greco Roman Ariballos     €  30-40

   *   152 Miniature Roman Olpe,     €  30-40

   *   153 Etrastian oil lamp     €  40-50

   *   154 Antique terracotta Roman Tablet     €  80-100

   *   155 Antique terracotta figurine of Hera,     €   70-90

   *   156 Roman drinking cup,     €  20-30

   *   157 Roman Oenochoe,    €   60-80

   *   158 Miniature Roman Olpe,     € 15-25

   *   159 Punico Roman Olpe,    €  30-40

   *   160 4 Punic miniatures,     €   20-30

   *   161 Set of 6 Maltese Grandmasters in mahogany frames,    € 8-10

   *   162 2 Grandmasters in mahogany frame,     €  2-4

   *   163 Set of 4 prints in mahogany frames, 'Battle scenes'      €   25-35

   *   164 Box assorted pictures/prints framed,     €  10-15

   *   165 Box assorted pictures/prints framed,     €  10-15

   *   166 Small oil on board in gilt frame, 'River scene'    €  10-15

   *   167 Pair oil on board, 'Scenes'      €  10-15

   *   168 Small oak Tantalus with only 1 decanter,     €  20-30

   *   169 2 Plated cocktail shakers,     €  5-10

   *   170 Pair small figures and another,     €  25-35

   *   171 Sterling silver Kettle on stand, 1912, Harrods Store,    €  1200-1400

   *   172 Silver necklace   €  55-65

   *   173 Gold Lion charm,     €  60-80

   *   173a Cultured pearl necklace with 925 silver clasp   € 65-80

   *   173b Cultured pearl necklace with 585 white gold clasp w/ Ruby €130-150

   *   173c 14ct. Gold ring with diamonds, rubies and opal   € 180-200

   *   173d Sterling silver 925 bracelet gilded with blue Topaz   € 50-60

   *   173e 14ct gold ring with garnets   € 170-190

   *   173f Art Deco ear rings sterling silver 925   € 20-25

   *   174 Plated paper knife and magnifying glass,    €  20-30  

   *   175 Costume jewellery pendent, etc.

   *   176 13 Silver Churchill coins      €   15-20

   *   177 Various coins and medals,     €  20-30

   *   178 Silver plated photo frame,    €  4-6



   *   179 Silver 835 cigarette box,     €  50-60

   *   180 Silver paper knife with coin     € 40-60 

   *   181 Quantity assorted crystal glasses     €  20-30

   *   182 Quantity assorted crystal glasses     €  20-30

   *   183 Glass trinket box and 2 smaller ditto      

   *   184 Semi crystal fruit bowl and ice bucket,    €   8-10

   *   185 Crystal water jug,      €  8-10

   *   186 Crystal water jug and small vase,    €  8-10

   *   187 3 Silver photo frames,    €  8-10

   *   188 Pair small silver candlesticks,    €  10-15

   *   189 Pair small silver candlesticks,    €  10-15

   *   190 Pair small silver candlesticks, one damaged    €  8-10

   *   191 Crystal centrepiece, and semi crystal bowls,    €  5-8

   *   192 Poole pottery cups and large plate & miniature cup/saucers €  8-10

   *   193 Composition figure ' Mother and child '    €  10-15

   *   194 Chalk figure ' Mother and child '    €  10-15

   *   195 10 German coffee cups and saucers,     €  4-6

   *   196 China tea pot, sugar basin and milk jug,     €  4-6

   *   197 Part china dinner service , plates, tureens ,dishes etc.,    €  40-60

   *   198 Burlington 6 China tea cups & saucers, & side plates,    €  10-15

   *   199 Plated gong on stand,     €  3-5

   *   200 Plated and glass tureen on stand     €  5-10

   *   201 Roy. Wrench, watercolour framed,    €  8-12

   *   202 Roy. Wrench, watercolour framed,    €  8-12

   *   203 John Shipley, watercolour framed,    €  8-12

   *   204 H.Palmer, watercolour framed,  €  8-12

   *   205 Coloured print framed  'Australia '

   *   206 Pair brass wall light bracket, having framed mirror,   €  30-40

   *   207 Mirror in gilt frame,    €  15-25

   *   208 Large glazed pottery vase with handle,     €  20-30

   *   209 Large antique copper shaped vase,     €  15-25

   *   210 Copper hanging scales,     €  8-12

End of first day of Sale

Second day  Wednesday 4th March at 2.30pm   Lot 211-425

   *   211 Plated dish & bon-bon dish, Harrods jug, & 2 plated items € 5-8

   *   212 6 China soup cups, jug and ornaments,    €  3-5

   *   213 Set of 4 Sarreguemines French hanging wall plates,   €  15-25

   *   214 Set of 12 glass ice cream cups,     €   8-12

   *   215 9 Small willow pattern plates,   €  3-5

   *   216 Wooden trolley on wheels,    €   10-15

   *   217 Stained wood glass cabinet with side shelves,    €  20-30

   *   218 Mahogany table with adjustable top,    €  100-150

   *   219 English oak side board having a bevelled mirrored back, € 100-150

   *   220 Mahogany hall coffer with lift up top,     €   150-200

   *   221 Antique mahogany round table on tripod legs,    €  150-200

   *   222 Pair chairs with rush seats,

   *   223 Mahogany framed Ladies low chair,     €  150-180

   *   224 I. Giglio: oil on board framed 'Snowy scene'    €  40-60



   *   225 I. Giglio: oil on board framed 'Snowy scene'    €  40-60

   *   226 Pair oil paintings in gilt frames, 'Still Life' Signed Chester     € 150-200

   *   227 B.Cook, coloured print limited edition,    €  20-30

   *   228 B. Cook, coloured print limited edition,      €  20-30

   *   229 W.A, Maltese watercolour framed,    €  40-60

   *   230 Antique oil painting in gilt & painted frame'Madonna & child    €80-100

   *   231 Antique oil painting in gilt frame, 'Portrait of a man'   €  40-60

   *   232 Oil on canvas framed 'Tunisian scene '    €  30-40

   *   233 Ceramic planter,    €  20-30

   *   234 Earthenware dripping jar,    €  15-25

   *   235 China figure of a mother and child,    €  10-15

   *   236 Ceramic vase,    €  35-45

   *   237 Pair brass candlesticks,    €  15-25

   *   238 Miniature brass oil lamp,     €   10-15

   *   239 Antique small Staffordshire china figure,     €  45-55

   *   240 Antique Staffordshire china figure,     €  55-65

   *   241 Pair Bisque figures of a lady and companion,     €  160-200

   *   242 Yellow and blue ceramic planter,    €  35-45

   *   243 Ceramic urn,     €  25-35

   *   244 Composition wall font,     €  8-12

   *   245 China jug and basin,    €  50-70

   *   246 Majolica ink stand,    €   230-280

   *   247 Pair bronze figures on marble stands,     €   350-450

   *   248 Bronze figure of a seated man,     €   55-65

   *   249 Japanese upright vase,      €   20-30

   *   250 Antique wax Baby Jesus with ornate flowers under a glass dome

on stand,     €   1300-1500

   *   251 Set of 5 mahogany framed chairs,    €  200-250

   *   252 Victorian mahogany telescopic dining table with flap, € 450-550

   *   253 Mahogany framed 2 tier glass cabinet having drawers    €  200-250

   *   254 Mahogany Demi- lume  card table on turned legs,     €   300-350

   *   255 Pair of low children's chairs,      €  20-30

   *   256 Stain wood Maltese bureau having 2 base drawers,    €  100-150

   *   257 Ebonized inlaid with walnut Canterbury having drawers, €  100-150

   *   258 Roman oil lamp with pottered mark,    €  80-100

   *   259 2 Roman tiles,    €   10-20

   *   260 Greek miniature dish,    €  30-40

   *   261 Antique Majolica  seal mould     €  110-130

   *   262 Late Roman earthenware Oenochoe jug,    €  140-180

   *   263 Seated Egyptian figurine    €  400-450

   *   264 Roman oil lamp,     €  20-30

   *   265 Pottery vase with handle,    €  15-25

   *   266 Antique terracotta figurine of Hera,    €  80-100

   *   267 Punico Roman oil lamp,     €  40-50

   *   268 Punic Roman Olpe,     €   45-55

   *   269 Victorian mahogany two tier side cabinet having glass enclosed

cupboards above & a base cupboard below,     €   400-600

   *   270 Victorian mahogany Sofa table with flaps,& 2 drawers,   €  700-900

   *   271  Antique brass weighing scales by Avery Ltd Birmingham € 250-350  

   *   272 Candido Gligio framed ' The Bridge '    €  300-400



   *   273 Antique oil painting in gilt frame Seated lady,     €  220-250

   *   274 Portrait of a lady holding documents,    €   150-200

   *   275 4 Antique lithographs depicting Antiquities  ( A.A.Caruana )

mounted in a Maltese mahogany frame,    €  500-600

   *   276 Maltese silver paper knife ( no coin )    €  20-30

   *   277 Maltese silver ladle,   €  25-35

   *   278 Sterling silver ladle      €  25-35

   *  279 Maltese silver sugar spoon with coin, and another w/cross   € 50-60

   *  280 12 Hall Marked silver Kings pattern forks, weighing  1060 grams  € 450-550

   *  281 6 Hall Marked silver handle Kings Pattern knives     €   150-200

   *  282 12 Hall marked silver Kings Pattern spoons, weighing 1130 grams € 500-600

   *   283 6 Hall Marked silver Kings Pattern fish knives, and forks, and 6 Kings

  pattern forks and knives, weighing 1070 grams,     €   450-550

   *   284 6 Hall Marked silver handle Kings Pattern Knives,    120-150

   *   285 Rare 17thC, William 111 Silver tankard, London 1688, 16 cm High

630 Grams,      €   1800-2200

   *   286 18thC, French silver coffee pot, Paris 1798, 28cm high, 

755 Grams,      €  1100-1300

   *   287 Esprit Barthet. Portrait of a lady signed & dated,     €  680-750

   *   288 Neapolitan watercolour & Gouache scene in gilt frame

by M. Gianni.      €   425-475

   *   289 Small antique oil painting in gilt frame,  'Figures',   €  200-300

   *   290 Gilt and painted wall clock,     €   350-450

   *   291 Antique oil painting in gilt frame, Madonna della Sedia,  €  150-200

   *   292 Candido Giglio painting in gilt frame,'  Mother and child'    €  400-450

   *   293 Edwardian corner inlaid cabinet with 2 doors,     €  550-650

   *   294 Antique mahogany writing table with drawers,     €  850-950

   *   295 Victorian rosewood card table,    €  600-800

   *   296 Antique gilt circular table having a marble top,    €  300-350

   *   297 Victorian inlaid octagonal ladies rosewood work table   € 1100-1300

   *   298 Large ceramic temple jar with lid,     €  45-55

   *   299 Marble figure of a lady lifting a basin,     €   900-1000

   *   300 Jade Dragon Boat,     €   450-500

   *   301 Antique Ruby glass having white decoration vase,   €  40-60

   *   302 A fine pair of figures of a lady and companion,    €  350-400

   *   303 Antique clock with serve plaques,    €   250-300

   *   304 Plated candlestick,     €  10-15

   *   305 Brown and white ceramic planter

   *   306 Large ceramic temple jar with lid,     €  50-70

   *   307 Antique mahogany dressing table with mirror,    €  60-80

   *   308 2 China dishes, trinket box and ash tray,    €  8-10

   *   309 Old Foley china tray, crystal mustered pot, & 2 cups & saucers   € 5-10

   *   310 Glass powder box with silver top,   €  20-30

   *   311 Silver miniature ornament, trinket box with lid, etc,     €   5-8

   *   312 Nao porcelain duck,      €  5-10

   *   313 Embossed 4 piece Ladies' dressing table set,     €  40-60

   *   314 Oil painting in gilt frame, 'Extensive scene with boats,   €   160-180

   *   315 Candido Giglio  2 oil on canvas in gilt frames, 'Still life of fruit

 and flowers'     €   500-600

   *   316 M.Rizzo Watercolour figure subject,     €  80-120



   *   317 A.V.P.  The Palace Valletta,     €  40-60

   *   318 Oil painting in gilt frame, Madonna & Child,     €   300-400

   *   319 Antique oil painting in a circular gilt frame, 'Landscape'  €  150-200

   *   320 Victorian mahogany side and centre table,    €   150-200

   *   321 Edwardian inlaid mahogany 2 door showcase, having 2 small 

drawers below , and arched top,      €  800-1000 

   *   322 Small antique mahogany roll top desk, with 2 drawers,   €  600-800 

   *   323 Pair carved English oak high back chairs,    €   320-380

   *   324 Oak stationery cabinet enclosed by 2 panel doors,    €  100-150

   *   325 Mahogany card and centre table,     €   110-130

   *   326 Antique oak corner hanging cupboard,    €   220-260

   *   327 Egyptian Head from lower Region,     €   80-100

   *   328 Antique Majolica seal mould    €  90-110

   *   329 Damaged Punic Olpe,     €   10-20

   *   330 Greek Lekythos,     €  30-40

   *   331 Greek redware Kylix,     €  50-60

   *   332 3 Miniature Punic Oenochoe,     €   60-80

   *   333 Earthenware pot with lid,     €  30-40

   *   334 3 Miniature Punic miniatures,    €  25-35

   *   335 Antique Majolica Seal mould,    €  230-280

   *   336 Small Roman Amphora,     €  30-40

   *   337 Maltese silver sugar spoon with coin,    €  45-55

   *   338 Miniature silver cent bottle,     €   30-40

   *   339 Gold plated locket,     €  20-30

   *   340 Pearl necklace with gold clasp,    €   80-110

   *   340a Antique cultured Pearl necklace with silver 835 clasp w/Ruby.€70-90

   *   340b 9ct Gold cross with diamonds & opals,    €  80-100

   *   340c Antique ladie's sun shade/umbrella in box,     €  40-50

   *   341 Gold plate pen and pencil in case,      €  60-80

   *   342 Gold plated pen,     €  35-45

   *   343 9ct, Gold chain,     €  130-160

   *   344 Gold brooch,   €  50-60

   *   345 5 Churchill coins,     €  20-30

   *   346 Maltese silver paper knife,    €  80-100

   *   347 4 Piece Silver tea and coffee set     €   900-1000

   *   348 SALVATORE ITTAR 1829, CRUET stand (  Counsel for goldsmiths 

6.7.1844,) Design National Library Valletta,      €  2000-2400

   *   349 19thC, Austrian silver Samovar circa 1840, 1705 grams,   €  1700-1900

   *   350 English Victorian Silver kettle on stand with burner , by Cornelius

Joshua Vander, London 1901, 1300 Grams,     €  750-850

   *   351 Carved English oak monks bench with lift up top,    €  600-700

   *   352 Victorian mahogany Wellington chest,     €   700-800

   *   353 Maltese Olivewood chest of drawers, with Star motif, having   3

long and 2 short drawers,      €   2500-3000

   *   354 Victorian mahogany round dining table    €   600-700

   *   355 Set of 6 Antique Maltese mahogany upholstered chairs,  €  700-800

   *   356 Walnut Victorian inlaid work table,     €   1100-1300

   *   357 Victorian octagonal walnut centre table on quadruple support

on brass casters,     €  800-1000

   *   358 Pair antique oil paintings on board, signed T. Wood   €   80-100



   *   359 Antique oil painting in gilt frame, 'The Beheading'      €  650-750

   *   360 19thC, Nazarene School, 'The Crucifixion' oil painting in ebonized

frame,     €    1700-1900

   *   361 Giglio oil on panel, ' Country scene ' framed  € 60-80

   *   362 Oil painting in gilt frame  Portrait of a Gentleman   € 80-100

   *   363 George Matthau's Seutter 1647-1756, 'Copper engraving . Map of

the Maltese Islands,       €   800-1000

   *   364 Watercolour framed by A.V.Pace.'Boats in Valletta Harbour'€ 90-110

   *   365 Small mirror in antique gilt frame     €  60-70

   *   366 Antique 3 tier whatnot inlaid with parquetry,     €  50-80 

   *   367 Small inlaid 3 drawer, chest,    €   80-100

   *   368 Victorian rosewood framed fireside screen,     €  250-300

   *   369 Antique rosewood card table on centre pedestal,    €  250-300

   *   370 Victorian inlaid walnut octagonal work table   € 700-800

   *   370a 2 Mahogany chairs  A/F      €  5-10

   *   370b Camera case on tripod stand   € 20-30

   *   371  

   *   372 Marble mantelpiece clock,    €   60-80

   *   373 Ceramic candlestick,      €  20-25 

   *   374 Plated font and china font,    €  15-25

   *   375 Glass centrepiece on brass stand,    €   90-110

   *   376 Pair blue and white ceramic vases,     €  15-25

   *   377 5 Piece dressing table set,     €  70-80

   *   378 Antique sauce tureen,     €  10-20

   *   379 Antique brass paraffin lamp and shade,    €   150-180

   *   380 5 Piece dressing table set & another mirror & brush,     €  30-40

   *   381 Large oval blue and white hanging wall plate,    €  45-55

   *   382 Brass oil lamp and brass stand.            €  8-10

   *   383 Metal oil lamp,    €   20-30

   *   384 Pair upright white vases,     €  140-180

   *   385 Pair Deco hanging plates,     €  20-30

   *   386 Earthenware hot water bottle,     €   15-20

   *   387 Earthenware jar with wide top,     €  15-20

   *   388 Porcelain horse ornament,     €  15-25

   *   389 Victorian blue glass vase,    €   15-25

   *   390 Morano goblet,    €   20-30

   *   391 Lot of 20 books,     €  15-25

   *   392 Pair pink and lustre vases & blue vase,     €   5-10

   *   393 Pair small lustre vases, and another vase,     €  5-10

   *   394 1 Large and 2 small lustre vases,     €   15-20

   *   395 4 Piece silver dressing table set,     €   40-50

   *   396 Small silver salver    €   100-120

   *   397 Small silver sweet dish,     €   25-35

   *   398 African ornament,     €   120-150

   *   399 Antique French china vase,     €   25-35

   *   400 Blue and white ceramic planter,    €  25-35

   *   401 Antique china coffee pot,    a/f    €  8-10

   *   402 China font,      €  45-55

   *   403 Plated Fish knives, fish forks and palette     €   5-10

   *   404 2 Plated ladle's     €   5-10



   *   405 Quantity plated cutlery, tray, spoons, forks etc.     €   5-10

   *   406 Plated entre dish with lid,    €    15-20

   *   407 Oval entre dish with lid,     €   10-15

   *   408 3 Plated toast racks, EPNS tray, & 2 mugs,     

   *   409 Plated tureen with lid, cocktail tools, & plated baskets etc,€5-10

   *   410 2 Plated sweet trays, & 2 plated holders,     €   5-8

   *   411 Oriental bowl, spoons, and green glass bottles on tray,    a/f

   *   412 Pair English china vases,    €  60-80

   *   413 Earthenware jar with handle    €   20-30

   *   414 Earthenware jar with handle    €   20-30

   *   415 Small antique green china vases,     €   8-10

   *   416 Antique Iron      €   10-15

   *   417 Home  roulette 

   *   418 2 Table lamps and shades, 2 oriental candlesticks,    €  5-8

   *   419 Chinese jewel box, and small brass lamp    €  5-8

   *   420 Glass ornaments and candlesticks, decanter, ass tray, glass dishes

   *   421 Copper funnel, copper urn, dish, snuffer etc,     €   5-8

   *   422 Brass table lamp-    €  5-8

   *   423 Pair German beer mugs, glass pottery ornament, etc    

   *   424 2 White bottles, and sundry ornaments,    

   *   425 China mantle clock case,    €  5-8

End of second day of sale

Last day of Sale Thursday 5th March at 2.30

   *   426 Brass antique scales,    €  20-25

   *   427 Wrought iron 3 tier stand,    €  20-30

   *   428 Plated dog ornament on alabaster stand,     €  10-15

   *   429 Small alabaster bird ornament,     €  5-10

   *   430 Japanese wall plate,   €  40-60

   *   431 Limoges china wall plate,     €  15-20

   *   432 Large fine crystal decanter with stopper,    €  30-40

   *   433 Crystal decanter with stopper,    €  15-25

   *   434 Crystal wine decanter with handle,     €  15-25

   *   435 Large glazed pottery container with handle,    €   20-30

   *   436 Ceramic umbrella stand,    €  50-70

   *   437 Ceramic vase,    €  20-30

   *   438 Chinese tea pot,    €  10-20

   *   439 Marble statue,    €  10-20

   *   440 Composition vase with figures,    €   20-30

   *   441 2 Antique French engravings,     €    5-10

   *   442 Pair antique engravings, framed Black & White,    €   15-20

   *   443 Pair large Gilded wall bracket's,     €  100-120

   *   444 2 Small antique china vases,     €  20-25

   *   445 Sterling milk jug and sugar basin, & same silver on copper € 15-25

   *   446 Brass candelabra, inkwell, and glass inkwell,     €   10-15

   *   447 English Silver cocktail shaker,    €  40-60

   *   448 Hall marked Sterling Silver Mirror frame,      €   30-40

   *   449 Plated centrepiece having a blue glass liner,     €  50-60

   *   450 2 Watercolours  'Neapolitan scenes' signed     €   40-60



   *   451 C.Galea Watercolour framed 'Mdina Cathedral'    €  40-60

   *   452 Pair Maltese harbour scenes, Watercolour signed P.Galea€  130-150

   *   453 Pair antique oval gilt frames with flower decoration,   €  150-200

   *   454 Antique oil painting in gilt frame 'View of a Cottage' €  150-250

   *   455 Watercolour in gilt frame, 'Geneva' by M.Gianni.      €  350-450

   *   456 Mahogany umbrella stand,     €   50-60

   *   457 Antique French mahogany Louis Philippe ladies sewing table

circa 1840,     €  400-500

   *   458 Red Deal travelling trunk,    €  40-60

   *   459 Edwardian mahogany upright inlaid curio cabinet,    €   500-700

   *   460 Baby grand piano in walnut case by Challen' on tapering

legs,      €   600-800

   *   461 Pair china figures of a lady & companion,     €  400-500

   *   462 Continental china frame with figures & flowers,    €  50-70

   *   463 Majolica jug.     €  40-60

   *   464 Antique Staffordshire china group of figures,     €   110-130

   *   465 Cranberry glass bowl,    €  180-200

   *   466 Antique brass and glass oil lamp,    €  225-275

   *   467 Large Majolica charger,    €  80-120

   *   468 3 Ceramic water fonts,     €  55-65

   *   469 Ceramic bowl,    €  30-40

   *   470 Pair Porcelain and gilt Urns,     €  250-350

   *   471 Large copper jug with handle,    €  55-65

   *   472 Silver 925 sweet bowl,  200 Grams,     €   100-150

   *   473 Silver 925 sweet bowl,  255 Grams,     €   100-150

   *   474 6 Maltese silver forks,  352 Grams        €  150-200

   *   475 4 Maltese silver spoons,     299 Grams,        €  150-200

   *   476 French mantelpiece clock with plaques,    €  550-600

   *   477 Miniature Maltese silver Dghajsa    €   100-120

   *   478 Larger Maltese silver Dghajsa,      €    200-250

   *   479 Silver 925 round tray, weighing 50 Grams,      €   120-150

   *   480 18thC, French silver salt cells with blue glass liners,

Paris 1780,      €   150-250

   *   481 18thC, English Georgian large silver sugar coaster, Dated London

1798, Weighing 290 grams,     €  200-300

   *   482 Pair of silver plates with embossed border, Initials Gordon, 

dated  1850,    €    750-850

   *   483 French embossed oval tray,     €   1300-1500

   *   484 Georgian elegant mahogany sideboard, having drawers, and side 

cupboards below,     €  1500-1800  

   *   485 Georgian elegant mahogany large dining table in 3 sections with

fold over flaps, ending on tapering legs,     €   1300-1500

   *   486 Set of 6 Victorian mahogany dining-room chairs,    €  1500-1800

   *   487 Victorian mahogany 2 tier dining room large showcase and 

2 doors with panels below,    €   800-1000

   *   488 Elegant Georgian D-End mahogany side and centre tea table ending

on brass casters,     € 1100-1300

   *   489 Large 17thC, Oil painting in gilt frame,  '  Jacob'     € 1400-1600

   *   490 M.Bellanti, St JEAN D'ACRE, Lithograph framed, 1840,    €  1400-1600

   *   491 Pair 19thC.gilded oval frames with mirrors   €400-450



   *   492 Antique oil painting in gilt frame  Waterfall Scene   € 200-250

   *   493 Oil painting in gilt frame, ' Potrait Lady'      €  150-200

   *   494 2 Engravings ports, Roux.      €  225-275

   *   495 Pair glass jugs,     €  160-200

   *   496 Pair ruby glass lustres with drops,     €   550-650

   *   497 French 3 piece clock set with serve plaques, and side vases€  800-900

   *   498 Pair large china figures of a lady and companion,    €  280-320

   *   499 China dinner service, plates, tureens, dishes,& coffee service, egg

cups, etc,  App 85 pieces         €  80-120

   *   500 Large wooden antique gilded statue 'Our Lady Of Sorrows  € 800-1000

   *   501 Large Bisque china figure of a seated boy,     €  90-120

   *   502 Pair Staffordshire antique porcelain figures,     €   180-220

   *   503 Small Cranberry lamp,    €  100-150

   *   504 Continental china figure under a tree trunk,     €   200-250

   *   505 Victorian walnut inlaid pier cabinet having ormolu mounts   €  700-900

   *   506 Victorian walnut centre table mounted on elegant carved

base,     €  1300-1600  

   *   507 Elegant antique mahogany frame Bergere suite having cane back

and sides,      €   2400-2800

   *   508 Victorian walnut inlaid 3 door cabinet with glass front doors 

and ornated with mounts,     €   1200-1500

   *   509 Pair Victorian mahogany hall chairs having panel seats and 

backs,       € 500-600  

   *   510 19thC, Maltese mahogany Drum table having a Maltese cross  € 1800-2000

   *   511 Candido Giglio 1950 Painting of a young boy in school uniform,  € 350-450

   *   512 Antique oil painting in gilt frame 'Reading the letter'   €  650-750

   *   513 Antique oil painting in gilt frame, ' Madonna at Pray '    €  1300-1500

   *   514 Antique oil painting in gilt frame,  ' Portrait of a Lady '    €  500-700

   *   515 Oil on board in gilt frame,  ' Flowers '     €   20-30

   *   516 Sheffield 1893 Silver salver,  700 Grams,    €   600-800

   *   517 20thC, Italian Silver 925 pair of twin candelabras, Milan 1920

weighing 2890 Grams,     €  1400-1600

   *   518 R.Garrard.  1836 Large Silver Kettle on stand,    €   3300-3500

   *   519 Italian 925 4 piece  Silver tea & coffee set, 2905 Grams,   €  1400-1600 

   *   520 Victorian silver hot water jug, Dated 1894,        €    600-700

   *   521 6 Silver handle butter knives,     €  40-60

   *   522 12, Ottocento silver sweet forks, weight  200 grams,    €   100-120

   *   523 12 Silver butter knives,   €  100-120

   *   524 6 Ottocento silver  sweet forks,     €   40-60

   *   525 925 Silver centrepiece with handle,     €   100-120

   *   526 Pair Viennese china vases with lids,     €   300-400

   *   527 7 Miniature Japanese bisque figures,    €   10-15

   *   528 Pair small china figures,    €   60-80

   *   529 Small porcelain group of figures,    €   70-90

   *   530 China trinket box, miniature tray, & holder,    €  3-5

   *   531 Album of Movie Stars,    €  30-40

   *   532 Edwardian inlaid mahogany curio glass cabinet having 2 shaped 

glass doors, ending on spade feet,     €   800-1200

   *   533 19thC, Dutch Secretaire richly inlaid with Marquetry, having a top

drawer, and 2 panel doors below,              €     2400-2600



   *   534 Victorian inlaid walnut Canterbury having a base drawer,  € 1000-1200

   *   535 Inlaid walnut centre table ending on a stretcher support € 800-1000

   *   536 Victorian Maltese mahogany writing table/Desk having drawers

on turned legs,    €  800-1000

   *   537 Victorian inlaid walnut davenport on brass casters,     €  1400-1600

   *   538 Antique oil painting on panel in gilt frame, 'The Musicians'  € 250-350

   *   539 Commemerative plaque in gilt frame    € 900-1100

   *   540 Antique oil painting in gilt frame, 'The Holy Family'   € 450-550

   *   541 Victorian richly inlaid walnut wall clock,    €   550-600

   *   542 Set of 5 Edward & Joseph Galea watercolours framed €  80-100

   *   543 La Vallette and Harbour dated 1845 framed,     €  40-60

   *   544 19thC. Oil painting  in gilt frame   Madonna and child  € 2000-2400

   *   545 Pair small china group of figures,     € 100-150

   *   546 Pair ceramic candlesticks,     €  20-30

   *   547 Antique glass candle holder,   €  120-150

   *   548 18thC, Sicilian Caltagirone Majolica Albarello,    €   350-450

   *   549 18thC, Sicilian Caltagirone Majolica Albarello,    €   350-450

   *   550 Terracotta group of figures,    €   500-700

   *   551 Late Roman earthenware fragments,     €  30-40

   *   552 1 Late Roman oil lamp,     €   30-40

   *   553 Antique Majolica seal mould,    €  200-250

   *   554 Earthenware jug with fragments,    €   30-40

   *   555 Earthenware jug with fragments,    €   30-40

   *   556 Greek Lekythos,     €  40-50

   *   557 2 Punico Roman oil lamps ( both damaged )     €   35-45

   *   558 Late Roman Attrastian oil lamp,     €   60-80

   *   559 Egyptian seal,     €  80-100

   *   560 Roman oil lamp,     €   30-40

   *   561 Antique walnut side and centre table,    €  250-300

   *   562 Antique mahogany magazine rack having drawer,   €  100-150

   *   563 Victorian Rosewood inlaid bureau de Dame,    €   1600-1800

   *   564 Victorian walnut richly inlaid with marquetry 3 door cabinet 

ornated with ormolu mounts,    €   3500-4500

   *   565 Victorian mahogany frame fireside screen with tapestry,€  250-350

   *   566 Victorian round walnut and mahogany small table having a chess

top,     €  600-700

   *   567 Victorian inlaid walnut Ladies work and writing table  €  1400-1600

   *   568 Large antique oil painting in gilt frame,  ' Taking Pity'   €  400-500

   *   569 Bottega Di Mattia Preti ( 1613-1699 ) St John The Evangelist 

Circa 1690,     €  3800-4200  

   *   570 Large 19thC, Gilded frame with mirror,    €   400-500

   *   571 Pair small Gilded wall brackets,      €  100-120 

   *   572 Antique oil painting in gilt frame,'Portrait Gentleman'    €  450-550

   *   573 D'Esposito, watercolour framed,'Luzzu moon light scene' € 220-260

   *   574 Sterling Silver Holy water font, Mother & child,    €  140-180

   *   575 Sterling Silver 1860 Britannia Cup, Weighing 2410 Grams,  € 2900-3200

   *   576 Sterling Silver Salver William IV,    €  1750-2000

   *   577 18ct White gold ring with with Ruby and Diamonds,    €  1100-1300

   *   578 18ct Gold brooch with porcelain plaque,    €  225-275

   *   579 Gold brooch with porcelain plaque,    €  240-280



   *   580 Pearl necklace,    €  40-60

   *   581 Gold brooch with Pearl,    €  50-70

   *   582 Jade Bracelet,     €   55-65

   *   583 Jade Bracelet,     € 90-110

   *   584 Gold ring with pendent with coral,     €  150-200

   *   585 Gold disk brooch,   €  150-180

   *   586 18ct Antique Italian Gold collier, Weighing 20.5 Grams   €   500-600

   *   587 9ct White gold collier with an Opal and diamond,    €  220-260

   *   588 10ct Bracelet white gold with opals,    €   140-180

   *   589 9Cct Gold with Sapphire earrings,    €  70-100

   *   590 11 Silver handle knives, and 1 larger,    €  60-80

   *   591 Victorian walnut serpentine front & back centre table,   €  800-1000

   *   592 Pair antique oil paintings framed, 'Cottage by a lake'     €  200-250

   *   593 George Apap, minn Wied il Ghasel Mosta 2007,     €  280-340

   *   594 Maltese Map framed by Vaugondy 1748,    €  250-300

   *   595 Set of 12 engravings in mahogany frames,     €  60-80

   *   596 Joe Spiteri Stains, Msida by night Pastel,     €   40-60

   *   597 Small antique oil painting in gilt frame,  ' Portrait Turk '  €  500-600

   *   598 Watercolour 'Sailing Boats' framed Signed , A.V.Pace,   €  20-30

   *   599 19thC, Wall clock in mahogany case,    €  420-450

   *   600 Antqiue oil painting in gilt frame, 'Cottage Scene'     €   40-60

   *   601 Antique porcelain figure of an angel and chariot, a/f        €   30-40

   *   602 4 Antique blue coffee cups and 2 saucers,    €  20-30

   *   603 Hall marked silver strainer,   €  20-30

   *   604 7 Assorted silver napkin rings,     €  40-50

   *   605 6 Sterling silver sugar spoons,   22 Grams,    €   30-40

   *   606 Various silver coffee/tea spoons, & tongs,    €  20-30

   *   607 Multi coloured necklace,     €   30-40

   *   608 Rosary beads, with gold cross  €   80-100

   *   609 4 Antique silver coins,    €   40-60

   *   610 Antique silver coin of Pinto 1761,     € 80-120

   *   611 Various English coins,     €   20-30

   *   612 Bronze figure of a Musician,      €   35-45

   *   613 Antique oil painting on glass,     €   100-150

   *   614 Pair china seated figures,    €  140-180

   *   615 Pair china figures holding a cart,     €   240-280

   *   616 Plated tea pot with glass,    €  15-25

   *   617 Marble / copper candlestick and container with lid,     €   15-25

   *   618 Indian vase, and gold coloured horses, in plastic container,  €20-30

   *   619 Elephant with task,    €  40-45

   *   620 Bust,    €   25-35

   *   621 Pair brass vases and smaller ditto     €  15-20

   *   622 Brass Octopus,     €   30-40

   *   623 Blue and white 2 tier cake stand,     €  45-55

   *   624 3 Japanese biscuits jars and vase,     €   8-10

   *   625 Japanese vase, 2 sugar basins, small vase, & various cups and 

saucers, etc.     €  15-20

   *   626 3 Piece Satsuma tea set,     €  8-10

   *   627 3 Piece Japanese tea set and plate,     €   8-10

   *   628 Royal Albert 12 china tea cups & saucers, and tea pot,    €  20-40



   *   629 Part china cups and saucers,     €  5-8

   *   630 2 Wooden ornaments, plates, cups ,silver embossed frame€ 10-15      

   *   631 2 Maltese Filigree brooches,     €  15-20

   *   632 Various plated items ,knives silver handles etc,     

   *   633 Filigree brass cent bottle,     €   15-20

   *   634 Glass ink stand,    €   5-10

   *   635 Montine automatic wrist watch,     €   10-20

   *   636 Pair Duck ornaments, and 2 others,    €  8-10

   *   637 3 China vases and jug.     €  3-5

   *   638 2 China figures,   €  3-5

   *   639 2 China plates and 4 small figures,     €  8-10

   *   640 Various glasses, and plated tankard,    €  5-10

   *   641 Chalk figure of Christ on the cross in mahogany case,    €  30-40

   *   642 Inlaid musical jewel box,    €   15-25

   *   643 Brass font,   €  8-10

   *   644 Bronze urn on marble base ( no lid )    €  15-20

   *   645 Miniature brass oil lamp,    €  5-10

End of Sale



 


